RINGBLOCK® SERIE 1400

A PARFAITE CONCENTRICITE

RB 1400M N |

Code DIMENSIONS

Vis

Couple Force Couple

Pression sur

POUR COUPLES TRES ELEVES

Se‘rlli':ge axiale admis. arpre p Moyeu P1

MxN-H B MoNp mxmm manm FY M N/mm?
o | 45x75| 72| 41| 64| 8| MBx55 | 41 | 137 | 3556| 210| 110 18
o | 50x80 | 86| 68| 78| 8| M8x65 | 41 | 145 | 3600| 140 65 19
o | 55x85| 86| 68| 78| 8| M8x65 | 41 | 137 | 4346] 127 65 21
o | 60x90 | 86| 68| 78|10 M8x65 | 41 | 180 | 5400 146 75 o < H >
o | 65x95| 86| 68| 78|10 MBx65 | 41 | 171 | 6420| 135 75 45 < h1 .
o |70x110|112| 92| 10210 |M10x90 | 83 | 200 | 10400| 147| 75 48 | h |
o |75x115|112] 92]102[10|M10x90 | 83 | 282 | 12218] 137| 75 5
o [80x120|112] 92]102|12|M10x90 | 83 | 350 | 14000] 154 85 53
o |85x125|112| 92|102|12|M10x90 | 83 | 333 | 16616| 145 85 55 A
o |90x130|112| 92|102|12|M10x90 | 83 | 350 | 15800 137| 75 56 Hl= = = _
o [100x 145134 | 112|122 [12|M12x 110] 145 | 520 | 26000 149 80 83

110x 155131 | 112 ] 122 12|[M12x110| 145 | 500 | 31776] 135 80 9 , ,

120x 165134 | 12| 122 [ 14 [M12x 110] 145 | 584 | 40443] 145 80 96

130x 180|150 |126 | 136 |12 [M14x120| 230 | 671 | 50399| 137 | 80 129 | N [M

Code DIMENSIONS

MxN H h hi

Vis
Nb M x mm

Couple Force
Serrage axiale

vis Fv Mt

P

RINGBLOCK SERIE 1800

Couple Pression
admis sur Arbre

Moyeu
P1

POUR COUPLES ELEVES
AUTO-CENTRAGE PARFAIT

PESCLEA  RB1800M N |

MdNm kN Nm N/mm?2
o | 25x50 | 51| 41| 45| 6] M6 | 17 55| 700| 157 | 75 | 05 Py m——
o | 23x55 | 51| 41| 45| 8] Me | 17 70| 1000 137 | o 06
o | 30x55 | 51/ 41| 45| 8| Me | 17 70| 1200 173 | o 05
o | 32x60 | 51 41| 45 8] Me | 17 70| 1300 164 | 33 | 08
o | 35x60 | 51 41| 45 8] Me | 17 70| 1400] 150 | 33 | 07
o | 38x65 | 51 41| 4510 Me | 17 90 1850 173 | 36 | 13
o | 40x65 | 51 41] 4510 Me | 17 | 100 2000] 164 | 96 | 13
o | 42x75 | 51 41| 45| 8] M8 | 41 | 140 2900] 231 | 123 | 12
o | 45x75 | 70/ 41| 45 8] M8 | 41 | 140| 3200] 216 | 123 11
o | 48x80 | 70/53| 64| 8] M8 | 41 | 140| 3400] 171 | 8 | 15
o | 50x80 | 70/58| 64| 8] M8 | 41 | 140| 3600] 165 | 82 14
o | 55x85 | 70/ 53| 64| 8] M8 | 41 | 140 4000] 150 | 77 | 15
o | 60x90 | 70/53| 64/ 10| M8 | 41 | 170 5400 171 | o 16
o | 65x95 | 70/53| 64| 10| M8 | 41 | 170 5800 158 | 86 | 17
o | 70x110 | 86/ 70| 78|10 Mi0 | 83 | 280| 10300 199 | 101 29
o | 75x115 | 86/ 70| 78|10 Mi0 | 83 | 280| 11000 136 | 97 | 33
o | 80x120 | 86| 70| 78| 12| M10 | 83 | 340| 14000] 209 | 112 | 33
85x125 | 86 70| 78| 12| M0 | 83 | 340| 15000 197 | 137 | 837
90x133 | 86/ 73| 78| 12| Mi0 | 83 | 340 16000] 136 | 103 | 38
95x135 | 86 70| 78| 12| M10 | 83 | 340 17000] 176 | 99 | 40
100x 145| 98] 92100 | 12| M12 | 145 | 500] 26000| 198 | 104 | 6.
10x155| 98/ 92100 | 12| Mi2 | 145 | 500| 29000| 130 | 97 | 66
120x165| 98] 92|100| 14| Mi2 | 145 | 600| 36500 192 | 106 7
130x 180 | 114108 | 116 12| Mi4 | 230 | 700| 45400 174 | 96 | 10,0
140x190| 1147108 | 116 14| M14 | 230 | 800| 57000] 139 | 106 | 106
150x200| 1141108 | 116] 16| M14 | 230 | 900] 70000] 201 | 115 | 113 H
160x 210| 1141108 | 116 16| M14 | 230 | 900| 75000 139 | 139 | 119 <
170 x 225 146/136 | 146 | 14| M16 | 355 | 1100| 95000 168 | 97 | 178 P h1 _
180 x 235 146/136 | 146| 16| M16 | 355 | 1200 115000 182 | 106 | 185
190X 250 146/138 | 146 | 16| M16 | 355 | 1200] 121500 172 | 100 | 214 < h 5
200x 260 | 146[136 | 146 16| M16 | 355 | 1200 128000| 163 | 96 | 224
200 x 285|146/136 | 146 | 20| M16 | 355 | 1600| 176000 186 | 110 | 266 ‘ ‘ ‘
240 x 305146136 | 146 | 22| M16 | 855 | 1760|210000| 187 | 113 | 287
260 x325[150/136 | 148 | 22| M16 | 355 | 1760228000 173 | 106 | 312 \
280x355|177[165 | 177] 18| M20 | 690 | 2240|310000| 161 | 102 | 467 | - = -
300x375/177[165 | 177 20| M20 | 690 | 2500|375000| 167 | 107 | 497
320 x 4051771165 | 177 21| M20 | 690 | 2620|420000| 165 | 104 | 60,5 y
340x 4251771165 | 177] 22| M20 | 690 | 2740|465000| 162 | 104 | 63,9 ! !
360 x455(202/190 | 202 | 21| M22 | 930 | 3267|588000| 159 | 100 | 868 <
380 x 4752021190 | 202 | 22| M22 | 930 | 3421]650000| 157 | 101 | 910
400x495(202[190 | 202 | 24| M22 | 930 | 3600720000 163 | 105 | 954 N|M

SOUS RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D'ERREUR TYPOGRAPHIQUE

587

PRUD'HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 11 46 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com

DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS



